



OSNOVNA ŠOLA TIŠINA, TIŠINA 4B

Telefon – tajništvo: (02) 539 16 10; ravnatelj: (02) 539 16 12, fax: (02) 539 16 11;

e-mail: tajnistvo@os-tisina.si, ravnatelj: janko.duric@guest.arnes.si

ZAPISNIK

4. seje sveta šole OŠ Tišina, ki je bila v petek, 1. 7. 2022, ob 15.30 uri v zbornici šole.

Predlog dnevnega reda:

1. Ugotovitev navzočnosti, sprejem dnevnega reda in zapisnika zadnje seje ter pregled uresničitve sklepov.
2. Sprejem ustrezne odločitve o zaključitvi postopka imenovanja ravnatelja.
3. Pobude, predlogi in mnenja.
3. Razno.

Ad1

Prisotni: Suzana Lainšček, Manuela Filipič, Laura Kovač, Zinka Zadavec, Izidor Zadavec, Boštjan Šafarič, Gašper Gomboc.

Upravičeno odsotni: Maja Edšidt Lenarčič, Doris Debelak, Matej Jeneš, Patricija Kosednar.

Neopravičeno odsotni: /

SKLEP št.: 38

Sprejme se predlagani dnevni red 3. seje zavoda.

ZA: 7 PROTI: 0 VZDRŽANI: 0

Potrebna je dopolnitev in popravek zapisnika, in sicer pri sklepu 37. Pri anketah je potrebno dopisati razred, v katerem je bila anketa izvajana.

SKLEP št.: 39

Sprejme se in potrdi zapisnik zadnje redne seje Sveta zavoda z dne 9. junij 2022.

ZA: 7 PROTI: 0 VZDRŽANI: 0

Ad2

Dne, 24. junija 2022 smo z Ministrstva za šolstvo prejeli pozitivno mnenje o imenovanju g. Janka Duriča za ravnatelja. Na podlagi tega mnenja moramo sprejeti sklep o imenovanju ravnatelja OŠ Tišina.

V poslovniku sveta zavoda je določeno, da svet odloča o imenovanju ravnatelja z javnim ali s tajnim glasovanjem.

SKLEP št.: 40

Odločitev o imenovanju kandidata za ravnatelja se bo izvedla z javnim glasovanjem.

ZA: 7 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Na podlagi izvedenega glasovanja o načinu glasovanja je bil izoblikovan in sprejet:

SKLEP št.: 41

Za ravnatelja zavoda Osnovna šola Tišina, Tišina 4b, 9251 Tišina se imenuje JANKO DURIČ, rojen v Murski Soboti, 10. septembra 1965, stanujoč v Gerlincih 13, 9261 Cankova.

Imenovani ravnatelj izpolnjuje pogoje v skladu z drugim odstavkom 53. člena ZOFVI.

Mandat imenovanega traja pet let in začne teči 1. septembra 2022.

Imenovani bo imel status delavca, zaposlenega za nedoločen čas v Osnovni šoli Tišina.

Medsebojne pravice in obveznosti se uredijo s pogodbo o zaposlitvi.

Plača imenovanega se oblikuje v skladu z zakonom in podzakonskimi akti.

ZA: 7 PROTI: 0 VZDRŽAN: 0

Ad3

V prihajajočem šolskem letu se bo redno uporabljajo obveščanje o novicah in dogajanju na šoli preko spletne strani zavoda ter Lopolisa.

Gospod Šafarič je podal pobudo za osvežitev vstopnega videa na spletni strani.

Ad4

Gospod Šafarič je podal informacijo o menjavi stalnega bivališča in s tem tudi postopka za razrešitev iz položaja svetnika Občine Tišina.

Seja se je zaključila ob 16.00 uri.

Zapisnikar

Gašper Gomboc



Predsednica sveta zavoda
OŠ Tišina

Manuela Filipič

